PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n? 1676/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagbes sobre a manutengdo da Rua Arnauld Alves de Souza, Bairro
Residencial Ana Carolina.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 4 de dezembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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Valinhos, 27 de outubro de 2023

OFICIO N° 408/2023 — PRES/DAEV
Ref.: Oficio n® 594/2023

Assunto: Resposta para o Requerimento n° 1676/2023 - ‘“Informagbes sobre
manutengdo da Rua Arnauld Alves de Souza, no bairro Residencial Ana Carolina”

Prezado Senhor,

E o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento ao requerido, o
Departamento de Aguas e Esgotos de Valinhos (DAEV) informar:

1 — Quando a municipalidade deseja iniciar a manuteng¢dao na Rua Arnaud Alves de
Souza, no bairro Residencial Ana Carolina, considerando os problemas
apresentados pelos moradores?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa
questédo seja encaminhada a manifestagéo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

2 — Diante da gravidade da situagao descrita pelos residentes, qual é a prioridade
atribuida a manutengao desta via em comparagao com outras areas do Municipio?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa
questao seja encaminhada a manifestacao das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

3 — A municipalidade dispde dos recursos necessarios para realizar a manutengao
imediata na Rua Arnaud Alves de Souza? Em caso afirmativo, qual é o prazo
previsto para a alocagao desses recursos?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa
questdo seja encaminhada a manifestacdo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

4 — Existe um plano especifico de resposta a emergéncias para lidar com
situagcbes como a descrita pelos moradores? Se sim, como e quando sera
implementado?
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Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa
questao seja encaminhada a manifestagéo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

5 — Como a municipalidade pretende informar os moradores sobre o cronograma e
os detalhes da manutencdo planejada? Ha um canal de comunicagao especifico
para atualizagoes regulares?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa

questao seja encaminhada a manifestacao das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

6 — Foi realizada uma avaliagdao técnica da extensdo dos danos na Rua Arnaud
Alves de Souza? Em caso afirmativo, quais foram as conclusdes e como isso
influenciara o planejamento da manutencao?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagdes Institucionais para que essa
questao seja encaminhada a manifestagao das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

7 — Caso seja negativo, a municipalidade pode realizar a referida avaliagao técnica
de toda a extensao da via?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagbes Institucionais para que essa
questédo seja encaminhada a manifestacdo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

8 — Como a municipalidade esta monitorando e lidando com problemas de
infiltracao de agua na rede de esgoto, como os relatados pelos moradores?

Visando combater o despejo irregular de esgotos na rede de captagéo de agua pluvial, o
Departamento de Aguas e Esgotos de Valinhos (DAEV) abriu o pregdo eletrdnico n°
67/2023, para deteccao de lancamentos irregulares de aguas pluviais, visando a
contratacido de empresa especializada para o fornecimento de mao de obra, para
execucao de servigo de vistorias domiciliares, objetivando a deteccdo de langamentos
irregulares de aguas pluviais na rede coletora de esgoto, conforme as especificagdes do
edital (https://daev.org.br/licitacoes/734).

A licitacao esta atualmente na etapa de homologacéo. Inclusive, & importante salientar
que a contratagdo do servico também se dara em atendimento ao Termo de
Ajustamento de Conduta (TAC IC n°® 14.1097.0000003/2016-3), firmado junto ao
Ministério Publico de Séo Paulo, onde o DAEV se compromete a fiscalizar e coibir os
langcamentos de aguas pluviais na rede coletora publica de esgoto sanitarios, evitando,
assim, os impactos que esses langamentos causam na ETE Capuava.

9 — Qual é a politica municipal para prevenir danos a infraestrutura de esgoto
durante condi¢des climaticas adversas?
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Em Valinhos ha a Lei Municipal n° 4.131/2007
(https://valinhos.siscam.com.br/Documentos/Documento/47304), que dispde em seu
Artigo 60, nos incisos X e XI, que é vedado ao usuario langar esgotos em galerias de
aguas pluviais e langar aguas pluviais na rede coletora de esgotos; e também ha a
Resolugdo ARES-PCJ n°® 451/2023, Artigo 109, inciso lll, que trata do langamento de
aguas pluviais nas instalactes de esgotos
(https://www.arespcj.com.br/public/media/arquivos/1665493861-

resolucao_n_451 2022 - reqgulamento_daev - valinhos.pdf).

10 — Como a municipalidade avalia o risco a integridade fisica dos moradores em
situacdes como a descrita, com buracos significativos em frente as residéncias?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagdes Institucionais para que essa
questao seja encaminhada a manifestagdo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a algcada do DAEV.

11 — Existe um protocolo especifico para lidar com areas que representam riscos
iminentes a seguranca publica?

Sugere-se a Diretoria do Departamento de Relagdes Institucionais para que essa
questdo seja encaminhada a manifestacdo das pastas responsaveis, uma vez que foge
a alcada do DAEV.

Em tempo, relembra-se que o DAEV fica a disposicdo da populagdo para pronto-
atendimento a situagées de vazamento de aguas e esgotos, bastando entrar em contato com a
Central de Atendimento do DAEV, no numero de telefone 0-8000-13-3839, e informar o
endereco completo do local a ser verificado.

Sendo o que cabia ao DAEV informar, colocamo-nos a disposicdo para demais
esclarecimentos que porventura se fagam necessarios

lligari&

Ao limo. Sr.

THIAGO MEDEIA MEGGIATO

Diretor do Departamento de Relagdes Institucionais
Secretaria de Governo - Prefeitura Municipal de Valinhos
Rua Anténio Carlos, 301, Centro, Valinhos, CEP: 13270-005
Nesta
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Req. n° 1676/2023

A S.S.P.

Em atendimento ac Requerimento n°® 1676/2023, solicitando
informagbes sobre a manutengdo da rua Arnauld Alves de Souza, no
bairro Residencial Ana Carolina, informo que:

1) Quando a municipalidade planeja iniciar a manutencédo na Rua
Arnaud Alves de Souza, no bairro Residencial Ana Carolina,
considerando os problemas relatados pelos moradores?

Resposta: Estamos programando o mais urgente, dentro de
nossas possibilidades, pois temos ciéncia da situagao.

2) Diante da gravidade da situacdo descrita pelos residentes, qual
€ a prioridade atribuida a manutengédo desta via em compara¢do com
outras areas do municipio?

Resposta; ldem item acima.

3) A municipalidade dispbe dos recursos necessérios para realizar
a manutengéo imediata na Rua Arnaud Alves de Souza? Em caso
afirmativo, qual é o prazo previsto para a alocagdo desses recursos?
Resposta: Faremos com recurso proprio.

4)Existe um plano especifico de resposta a emergéncias para lidar
com situagbes como a descrita pelos moradores? Se sim, como e
quando sera implementado?

Resposta: N&o temos, agimos conforme solicitagdo dos
municipes.

5) Como a municipalidade pretende informar os moradores sobre
O cronograma e os detalhes da manutengéo planejada? Ha um canal de
comunicagéo especifico para atualizagdes regulares?

Resposta: Através do eOuve, 1Doc, etc.

6) Foi realizada uma avaliagdo técnica da extensédo dos danos na
Rua Amaud Alves de Souza? Em caso afirmativo, quais foram as
conclusdes e como isso influenciara o planejamento da manutencéo?
Resposta: Sim, conforme informado no item “1)”.




7) Caso seja negalivo, a municipalidade pode realizar a referida
avaliagdo técnica de toda a extenséo da via?
Resposta: Idem aos itens “1), 2) e 6)".

8) Como a municipalidade estd monitorando e lidando com
problemas de infiltracdo de agua na rede de esgoto, como os relatados
pelos moradores?

Resposta: Idem item “4)".

9) Qual é a politica municipal para prevenir danos & infraestrutura
de esgoto durante condi¢bes climéticas adversas?
Resposta: Ndo temos o que colaborar.

10) Como a municipalidade avalia o risco a integridade fisica dos
moradores em situagbes como a descrita, com buracos significativos em
frente as residéncias?

Resposta: Como ja esclarecido, idem aos itens “4) e 8)".

11) Existe um protocolo especifico para lidar com &dreas que

representam riscos iminentes a seguranca publica?
Responder: N&o temos o que colaborar.

D.ILU., em 29 de novembro de 2023.

A/

Eng.° Mario ivo Men%

Diretor D.I. Secretario da S.$.P/P.M.V.
C.R.E.A.: 060160791-4 C.R.E.A.: 5060187117
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